

THE FUTURE OF WATER MANAGEMENT

25. & 26. Oktober 2023

Messe Zürich

**Partner-Event** 



FERNWÄRME WASSERSTOFF



### TRINKWASSER

Technologien zur Gewinnung, Reinigung und Verteilung von Trinkwasser

### **PROZESSWASSER**

Lösungen zur Aufbereitung und Behandlung von Prozesswasser in der Industrie

# ENTWÄSSERUNG & KANALISATION

Sammlung, Nutzung, Transport und Wasserstandkontrolle von Niederschlag und Abwasser

### **ABWASSER**

Lösungen und Technologien zur Abwasseraufbereitung

# **AQUA-SUISSE-ZUERICH.CH**

**AOUA-SUISSE** 

# Herzlich Willkommen auf der AQUA Suisse 2023

Die AQUA Suisse ist die Schweizer Fachmesse für kommunales und industrielles Wassermanagement. Seien Sie dabei und machen Sie die AQUA Suisse zu Ihrem Branchenforum in der Metropolregion Zürich.

Die AQUA Suisse ist eine Plattform rund um die Themen Wasserversorgung, Wasseraufbereitung, Abwasser- sowie Prozesswasserbehandlung. Die nationale Fachmesse schafft einen Begegnungsort für Branchenvertreterinnen und -vertreter aus der kommunalen Wasserwirtschaft und der Industrie.

#### **SCHWEIZER LEITMESSE**

Die AQUA Suisse positioniert sich als Schweizer Leitmesse im deutschsprachigen Raum. Im zweijahres Rhythmus findet die Messe parallel zu der PUMPS & VALVES Zürich und der maintenance Schweiz in Zürich statt.

### **STARKE VERNETZUNG**

Die AQUA Suisse verfügt über ein starkes Netzwerk aus Branchenverbänden und Partnern. Zudem profitiert die Fachmesse von einem internationalen Unterstützernetzwerk der Easyfairs AQUA Leitmesse in den Niederlanden.

### **NEUER PARTNEREVENT - flow**

Parallel zur AQUA Suisse werden an der *flow* Lösungen für die Schweizer Fernwärme- und Gasversorgung, Wasserstofftechnologie sowie Prozesswärmetechnik präsentiert.



MESSE-KONZEPT

# Das **all-inklusive** Messe-Konzept

Das all-inklusive Messe-Konzept macht die Messevorbereitung einfach und reduziert Ihren Organisationsaufwand für zwei konzentrierte Messetage.



### AQUA-SUISSE

### Ausstellerbereiche

- Trinkwasseraufbereitung
- Abwasserbehandlung
- Maschinen- und Anlagen-Technik
- Pumpen und Armaturen
- Dosierungs-, Mess- und Regeltechnik
- Prozessautomatisierung
- Engineering und Beratung
- Filtertechnik
- Wasseranalytik und -Messung
- Rohrleitung- und Kanalbau
- Reinigung und Instandhaltung
- Wasser- und Tiefbau





MESSESTANDORT ZÜRICH

### Kerneinzugsgebiet Zürich

Die Vorteile des Messestandorts Zürich liegen auf der Hand: eine gute Anbindung und Erreichbarkeit der AQUA Suisse im Herzen des bevölkerungsreichsten Kantons und stärksten Wirtschaftsraums in der Schweiz bieten beste Voraussetzungen für eine breite Akzeptanz der neuen Messe bei den Besucherzielgruppen.

EIN SCHLÜSSIGES KONZEPT

# Die neuesten **Produkte, Trends und Technologien** in der Wasserwirtschaft

Ob an den Messeständen der Aussteller, auf der Vortragsbühne oder ergänzend auf der Online-Plattform, die AQUA Suisse präsentiert die neuesten Produkte, Trends und Technologien für die kommunale und industrielle Wasserwirtschaft.

Auf der AQUA Suisse machen Sie das Beste aus Ihrer Zeit und Ihrem Marketingbudget. Das allinklusive Konzept macht die Messevorbereitung einfach und reduziert Ihren Organisationsaufwand für zwei konzentrierte Messetage. So ist die AQUA Suisse eine smarte und fokussierte Messe, die für Besucher und Aussteller attraktiv ist und vor allem Ergebnisse liefert.



Lösungen, Partner & Lieferanten LIVE



**Mehr Effizienz:** Die hochwertigen Messestände werden komplett für die Aussteller vorbereitet. Auch an Möblierung, Standbeschriftung, Strom, Ausstellerparkplatz, W-LAN und Standreinigung denken wir. Sie bringen Ihre Exponate mit und richten den Messestand ein. Bei Bedarf können Sie weitere Möbel und Leistungen online hinzubuchen.



**Mehr Service:** Einlass in die Exhibitor Lounge. Getränke und Snacks stehen den Tag über für die Aussteller zur Verfügung. Auf den Coffee Lounges können sich alle Gäste frei mit Kaffee verpflegen. Die Lounges sorgen für eine angenehme Messeatmosphäre, die den persönlichen Austausch fördert.



**Mehr Leads:** Profitieren Sie von unserem Dienstleistungspaket EasyGo. Das beinhaltet umfangreiche Möglichkeiten sich 365 Tage online zu präsentieren. Während der Messe erleichtert die Smartbadge Technologie den Informationsaustausch zwischen Besuchern und Ausstellern und unterstützt die Leadgenerierung.

**EIN STARKES MESSE-QUARTETT** 

# Hervorragende Synergien für **Spezialisten und Allrounder**

Parallel zur AQUA Suisse finden die *flow*, PUMPS & VALVES Zürich sowie die maintenance Schweiz statt. Die Synergien zwischen den vier Fachmessen sind hervorragend.

Gerade im Bereich der Pumpen- und Armaturentechnik gibt es eine Vielzahl von Gemeinsamkeiten im Hinblick auf Anwendungen in der Industrie und in der Wasser-, Abwasser und Gaswirtschaft. Die Parallelführung dieser Fachmessen bietet somit optimale Voraussetzungen für eine langfristige Etablierung der AQUA Suisse im Messekalender der Schweizer Wasser-, Abwasser- und Gasbranche.









**MESSESTÄNDE** 

Buchen Sie flexibel **Ihr ideales Standpaket** von Basisstand bis All-In Premium





### **STANDGRÖSSEN\***

### **PREISE 2023**

12 m <sup>2</sup>	CHF 7'380
16 m <sup>2</sup>	CHF 9'840
20 m <sup>2</sup>	CHF 12'300
36 m <sup>2</sup>	CHF 22'140
Eckstand	+ 5% auf m <sup>2</sup>
Kopfstand	+ 8% auf m <sup>2</sup>
Grafikwand (1m x 2.5m)	CHF 265
Upgrade All-In Plus	+ CHF 1'990
Upgrade All-In Premium	+ CHF 4'990
Mitaussteller	CHF 1'700

\* Grössere Stände auf Anfrage

Die Preise gelten für das Easyfairs Komplettangebot: Standfläche Basisstand, Standbau, Mobiliar plus Service und Marketing-Leistungen. Die Auswahl eines EasyGo-Paketes pro Aussteller & je Mitaussteller ist verpflichtend.

Alle Preise verstehen sich exkl. 7.7% Mehrwertsteuer.

Weitere Informationen auf www.aqua-suisse-zuerich.ch

PREMIUM PARTNER











Steigern Sie Ihre Reichweite, Ihre Präsenz und Ihren ROI

EASYGO - IHR SERVICE-PAKET FÜR IHREN MESSEERFOLG

Wir haben das perfekte Service-Paket für Sie: **neueste Technologien, einfache Verwaltung** – EasyGo – go for more

## **GO**Visibility

Bewerben Sie Ihr Firmenprofil.

CHF 1'085.-

### **GO**Leads

Machen Sie mehr aus Ihren Leads.

CHF 1'300.-

## **GO**Plus

Profitieren Sie von einer starken Online-Markenpräsenz.

CHF 1'845.-

# **GO**Premium

Heben Sie sich online und vor Ort hervor.

CHF 3'000.-

aqua-suisse-zuerich.ch – valentin.zgorelec@easyfairs.com

### IHRE ANMELDUNG

# Fordern Sie unverbindlich Ihre **Ausstellungsunterlagen** an

### **Kundenbetreuung Verkauf**

Valentin Zgorelec Customer Success Representative Tel. +41 61 228 10 22 valentin.zgorelec@easyfairs.com

### **Messe Veranstalter**

Easyfairs Switzerland GmbH Kägenstrasse 17 CH-4153 Reinach Tel. +41 (0)61 228 10 00

www.easyfairs.com www.aqua-suisse-zuerich.ch

### **Ort & Datum**

25.- 26. Oktober 2023 Messe Zürich

### Öffnungszeiten:

09:00 - 17:00 Uhr











